ZADANIE 9

a. Odczytujemy z wykresu.
Odpowiedz: f(0) =3, f(2)=0, f(4)=3

b. Funkcja f przyjmuje wartosc 3 dla dwéch argumentow: f(0) = f(4) = 3.
OdpowiedZ: f(0) = f(4) =3

c. Najmniejsza wartosc funkgji to f(2) = 0.

OdpowiedZ: v = 2

—
ZADANIE 10

Funkcja jest rosngca, gdy —4 < x < —2, gdy 0 < x < 1igdy 3 < x < 5. Funkcja jest malejaca gdy —1 < x < O orazgdy 1 < x < 3.

0
OdpowiedZ: Rosngca: — 4= x= —2; 0= x<1;3<x<5 Malgjgca: -1 =x=0; 1 £xr< 3

ZADANIE 11

Funkcja jest stala jezeli

m+2=0 = m=-=-2
Przecina ona o$ Oy w punkcie {0, —k + 1). Punkt ten bedzie ponizej poczatku uktadu jezeli

—k+1<0 = 1<k

Odpowiedz: iy = —2,1 < k
ZADANIE 12

Wartos¢ funkcji f dla argumentéw 41 6 to 0.
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Wykres funkcji przecina prostg i = —1 w trzech punktach, wiec funkcja przyjmuje wartosc¢ — 1 dla trzech argumentow.
Wartosc — 2 funkcja przyjmuje np. dla wszystkich argumentow z przedziatu (1, 3}, wiec jest nieskonczenie wiele takich liczb.
Na przedziale (4, 5) (ktory zwiera sig w {—2,5}) wartosci funkcji sa dodatnie.

OdpowiedZ: F, P, P, F



